sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6303 :11 =573 - 6303 ist durch 11 teilbar (11(] 6303).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 18260
Zahl 2: 534853
Zahl 3: 967021
Zahl 4: 867197
Zahl 5: 475321
Zahl 6: 614439
Zahl 7: 333917
Zahl 8: 81258
Zahl 9: 806741
Zahl 10: 146674
Zahl 11: 125917
Zahl 12: 936717
Zahl 13: 147863
Zahl 14: 921328
Zahl 15: 898172
Zahl 16: 88858
Zahl 17: 646657
Zahl 18: 154517
Zahl 19: 908348
Zahl 2074962
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Losungen

Zahl1l 18260 Quersumme 1+82+60=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl 2 534853 quersumme 53 + 48 + 53 =154 :11 =14 durch 11 teilbar
Zahl 3 967021 quersumme %6+70+21=187 :11=17 durch 11 teilbar
Zahl4 867197 quersumme g6+71+97=254 :11=2309 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 475321 quersumme sr+s3+21=121 :11=11  durch 11 teilbar
Zahl 6 614439 quersumme s1+44+30=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 333917 quersumme 33+39+17=89 :11=800 Njcht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 81258  quersumme s+12+58=78 :11=700 Nicht durch ldytetbar
Zahl9 806741 auesumme  so+67+41=188 :11=1700 nicht durch"12 teilbar

(11 | 18260)
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 146674 quersumme u+e6+74=154 :11=14 durch 14 telbar (
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Zahl 11 125917 quersumme 12+50+17=88 :11=8  durch’1teilbar 11 | 125917
Zahl 12 936717 quersumme i3+67+17=177 :11=1609 NiGht dureh 11 teilbar (11
Zahl 13 147863 quersumme 14+78+63=155 :11=14,09gmghtidurch 11 teilbar (11
Zahl 14 921328 quersumme 92+13+28=133 :13= Ro9apICcht durch 11 teilbar (11
Zahl 15 898172 quersumme so+s1+72=242 119  dUrch 11 teilbar 11
Zahl 16 88858  auersumme s+ss+58=154{: 11234 wdurch 11 teilbar 11
Zahl 17 646657 auersumme sa+66+57,=m87 :11=27 durch 11 teilbar 11
Zahl 18 154517 quersumme 1s+45+17477 y=7  durch 11 teilbar 11
Zahl 19 908348 uesumme 9083 +28= 237 :11=2000 njcht durch 11 teilbar (11
Zahl 20 4962 Quersumme s 62= 111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11
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